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Україна має всі необхідні передумови для вирощування високих врожаїв 

зернових культур, валові збори високоякісного зерна яких в абсолютній біль-

шості років можуть досягати 60 млн. тонн, з яких на частку пшениці повинно 

припадати 25-30 млн. тонн, по меншій мірі: перш за все, це наші чорноземи, у 

цілому сприятливі погодно-кліматичні умови дозволяють культивувати більш 

урожайну, ніж яра, озиму пшеницю.  

Проблеми, пов'язані з розвитком зернової галузі України знайшли широке 

відображення в аграрній економічній літературі. До найбільш комплексних на-

лежать праці В.С. Жигадло, А.П. Зоря, Г.М. Підлісецького, Р.П. Саблука, 

В.В Амбросов, І. Марков та інших. 

Динаміка зростання основних зернових в Україні суттєва. За двадцять ро-

ків урожайність пшениці зросла в середньому на 48%. А найбільша урожай-

ність спостерігається в останньому 2016 році, яка склала 42,8 ц/га. 

Темпи рекордного зростання врожайності основних культур в Україні є 

наслідком відкриття України і нашого аграрного ринку західним технологіям і 

капіталу. За ці два десятиліття зникли безліч ідеологічних штампів, в першу 

чергу про «унікальність насіннєвої бази України». У минулі 5 років існувала 

поширена думка, що імпортувати і сіяти закордонні сорти пшениці не вигідно і 

недоречно через різні кліматичні умови. В 2015 і 2016 роках на Півночі України 

активно висіювалися німецькі та італійські сорти озимої пшениці, які набагато 

продуктивніші від традиційних українських сортів «старої школи». Маємо на-

дію, що найближчими роками наше АПВ почне використовувати закордонні 

сорти ярої високо протеїнової пшениці, що має великий попит у Світі. 

За даними Мінекономрозвитку, Україна - найбільший імпортер пшениці в 

ЄС. У 2015-2016 МР в Євросоюз доставили 1,64 млн тонн українскої пшениці 

або 49% від загального обсягу імпорту в ЄС. За цим показником Україна випе-

редила США, Канаду і РФ. 

Отже, розглянувши вище зазначене можно зробити висновок, що завдяки 

широкому впровадженню у виробництво інтенсивної технології вирощування 

озимої пшениці за останні роки значно зросла її середня врожайність. Досвід 

кращих господарств свідчить, що сучасна інтенсивна технологія здатна забез-

печити подальше значне зростання урожайності озимої пшениці на всіх площах 

посіву. 
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